JpymrBo maremaruuapa Cpbuje
IIKOJICKO TAKMUYELE U3 MATEMATUKE YYEHUKA OCHOBHUX IIKOJIA

7. paspen 23.01.2016.
1. Ako cy a u b mem 6pojesu u av/2 + b = /(4 — 3v/2)2 — 5, uspauysaj pasauky a — b.
B %* 1\°
2. Uspauymaj: a) (—3v5)% + (3v/2)2 — 2 (2v/10)?; 6 <—> —2-<—>‘
pauyraj: a) (=3v/3)% + (3v2) (2v10) 1 {5 o5

3. Ilujaronale jeJHAKOKPAKOr Tpame3a ce CeKy N0 mpaBuM yriaoMm. Ako je mospmmEa Tpamesa 32cm?, m3pa-
YVHA] HErOBY BUCHHY.

4. Crpammne versopoyria ABCD cy AB =5cm, BC =13cm, CD = 16cm, DA = 20cm, a mrjarosana
AC = 12cm. U3spauynaj nospmuny uersopoyria ABCD.

5. Konuko nma merommdpernux 6pojeBa 1x76% koju cy memusu ca 187

Caaxku 3anarax ce 6onyje ca no 20 moesa.
W3pana 3amaraka tpaje 120 MunyTA.
Pememe cBakor 3amaTka KpaTkO U jaCHO 00Pa3IOKATH.

PEIIIEIHA

IIpm3saBaTy CBakKO Ta4YHO peIlem€ KOje Ce pa3jMKyje O pemema y Kabydy. BonoBame
IPUJIarO AT KOHKPDETHOM pemeny

7. pa3pen

1. 360r 4—3v/2 < 0 je 1/(4 — 3v/2)2 = 31/2—4 [10 noena], na ce nata jemEarocT cBomy 5 av/2+b = 3v/2—9.

Kaxo cy a u b nemm 6pojesu, cremr na je a = 3, b= —9, a — b = 12 [10 noera]. [MJI 5/49, cTp. 15,
3ax1. 13]

2. a) —17 [10 noenal; 6) g [10 moera]. [MJI 1/50, crp. 19, 3azx. 10]

3. Us P =32 = %dQ ce nobuja na je mmjaromana Tpamesa d = 8cm. [5 moena] Ako cy ¥ ¥ y HenoBu Ha
KOje jelHa AMjaroHaja IeIM OPYTY, a @ W b AyuHe OCHOBMHA, OHMA je a = V2, b=yvV2 u a+ b =
(z+y)v2 = dv/?2, na je 36up crpamuna a+ b = 8/2cm. [10 moena] M3 popmyne 3a moBpmury ce nobuja
na je pucura h = 4v/2cm. [5 noema [MJI 5/49, crp. 15, 3an. 14]

4. Ha ocnosy o6pryTe Iluraropuse reopeme, Tpoyraosu ABC u ACD cy npasoyrau [10 noera). [Tospmura
je (3-5-12+1-12-16) cm? = 126 cm?. [10 noera)

5. Tpamernu 6poj Mopa OuTy mapag, ma My noclemmha nudpa Moxe outu 0, 2, 4, 6 wmm 8 [6 moera]. Kaxo 36up
nugapa TpaxkeHor 6poja mMopa Outu memus ca 9 [7 moemal, 3a cBaky 04 MOMEHYTHMX 5 MOryhHOCTH HOCTOjH
no jeana moryhmocT sa m3bop apyre mudpe, cem 3a 4, kana nocroje nse moryhrocru (0 u 9). Yrymmo mMa
6 raxBux GpojeBa [7 moema).



